

刘谦春晚魔术“找力宏”遭质疑

经纪人： 是李云迪 主动提的



“找谁？力宏？”大概谁也不会想到，蛇年春晚的最热门台词竟然是这句，不是蔡明的“狐狸说”，也不是曹云金的“新三从四德”，而是刘谦魔术时一句不经意的玩笑。只是，央视第一时间撇清关系称纯属刘谦个人行为，刘谦也不服输澄清“每一句都沟通过”，一场“罗生门”就此上演。昨日刘谦经纪人终于打破沉默，首度披露“找力宏”这句话的提议人是李云迪方面，对方认为这样说更有宣传点。

刘谦经纪人微博原文：

是的，这不是临场发挥，是李方提议我们说话时可以带到王力宏，理由是这样更有宣传点。试问在春晚这么重要的场合，刘谦有可能在台上乱说话吗？刘谦本人在这个行业多年，会不清楚什么话能说，什么话不能说吗？

在我方跟李方合作以及排练过程中，本来安排李先生是不太说话的，所以一直都没有详细的对过每一句话。在演出当天，李方经纪人表示由于李先生不善言辞，应该上台前再和刘谦对一下词。因此来到了我们的休息室中讨论。当时双方的团队都在现场，李方提出何不提一下王力宏的事，因为去年的效果很好。我也特别谨慎的问对方经纪人这样真的不介意吗？换来的是一句：没问题，不介意！所以我们就照约定的说了。当时真的没想到事后会发生这样的轩然大波。事情已发生，我立刻致电给对方经纪人，刘谦也亲自致电给李先生，希望对方替我们澄清。令人失望的是，对方虽然口头答应，最后也只是在微博上表示合作愉快而已，并没有将事实的真相说出来。而各种谣言和负面传闻却越来越严重了。至于后来央视所发出的声明，那也是正常的，因为央视从头到尾并不知情。

▶ 链接 开玩笑惹出是非

王力宏与李云迪2012年央视春节联欢晚会合作《金蛇狂舞》默契十足，两人也因此常一块谈音乐看演出，也经常是大家调侃。随着调侃越来越多，王力宏也曾表明态度称自己是异性恋，希望不要再被调侃。今天在春晚的舞台上刘谦与李云迪搭档魔术《魔琴》，节目中刘谦将李云迪用布包围，随后李云迪探出头示意要与刘谦说话，刘谦故意调侃李云迪大声问：找力宏？这样的台词引发台下观众的哄笑，微博上更是一片调侃之声。在看热闹的背后，也有不少网友批评刘谦临场加入的玩笑话太不厚道。

星报综合

LadyGaga 急做臀部手术 巡唱全部取消



据报道，美国“百变天后”LadyGaga日前因右臀撕裂伤，延后4场演出，前日又宣布，因伤势恶化需手术治疗，确定取消“天生完美”巡回演唱会剩余行程。

据悉，Lady Gaga前日在推特上说：“之前表演时受了伤，这阵子一直忍着痛隐瞒伤势，以为会改善，但现在连走路都有困难，再也瞒不住。”前日，其官方网站也发紧急声明，指Lady Gaga经过详细检查后，证实是右髌关节唇撕裂，需要接受手术，由于复原时间需时，决定取消余下的北美巡回演出，且将安排退票。Lady Gaga向来爱在舞台上做狂野动作，受伤原因众说纷纭，有指最大可能是她常穿夸张的高跟鞋表演，令身体难以负荷。

据《信息时报》



刘嘉玲怒斥不实报道： 年终奖拿到了吗

星报讯 日前有杂志爆料，称刘嘉玲台北开 party 与友人夜里买醉，酒后遭遇一名台湾老粗强拉上车，刘嘉玲随即躲入酒店，经过友人的劝阻之后才成功脱身。2月16日凌晨零点二十分，刘嘉玲微博现身怒斥报道不实，“蛇年真是我的年。一开年就上封面，谢谢对我的偏爱！跟了几天，就拍到这几张照片真是辛苦你们了，还硬要编个故事出来交差，年终奖拿到了吗？如果没有，下次见到我记得问我拿。”

网友纷纷跟帖支持刘嘉玲，“大气加霸气！嘉玲姐！”也有网友留言称无须关注无聊报道并送上温馨祝福，“只愿理会这些东西不用做自己了，@劉嘉玲支持你，祝你和@梁朝伟幸福！”

甄子丹饭局价300万元 去年猛赚一亿六千万

星报讯 昨日有媒体报道，“宇宙最强”甄子丹去年拍电影、广告加活动猛赚一亿六千万元，出席晚宴活动的“饭局”价更达三百万元！

据知，邀请子丹出席饭局的主办单位，没有在协议书订明出席时间长短及工作范围，一切全由子丹决定。不过，子丹每次出席晚宴活动都会交足功课，令主办方觉得多少钱都值。子丹昨日接受电话访问时称：“多谢传媒夸奖，大家给面子，希望蛇年大家都多多赚钱啦！”

王菲2月16日凌晨四点曝素颜照并发微博，“没让我掉肉的地方都是好地方，再会~”夜里没睡的网友们纷纷跟帖互动，“夜猫子阿菲~”，“十八的姑娘一朵花呀！”更有网友调侃道：“天后是天天睡觉在人后吗？真心喜欢你！”

